

Проблемы при восстановлении БД из бэкапа более ранней версии ПО.

Проблема

Проблемы при восстановлении БД из бэкапа более ранней версии ПО.

Решение

Если бэкап базы данных был создан в одной из более ранних версий ПО, а восстановлен на последней актуальной и сразу же после восстановления запустите студию, то возможны несколько видов ошибок:

1. В окне ввода логина/пароля появится надпись "Сервер не инициализирован";
2. Студия запускается, но при попытке просмотреть журнал событий появляется ошибка "Ошибка обновления журнала".

Обе эти ошибки указывают на отличия в структуре базы данных. Для того чтобы привести структуру БД к тому виду который используется в актуальной версии необходимо после восстановления запустить инсталлятор актуальной версии и выполнить обновление. По завершению процедуры обновления студия будет работать корректно.

Связанные статьи

- [Проблемы при восстановлении БД из бэкапа более ранней версии ПО.](#)